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В Яндушево бешеная лиса набросилась на поросенка

Бешенство обнаружено на территории деревни Яндушево Азановского сельского поселения в Медведевском районе Марий Эл. Виной тому лисица, которая в наглую влетела на частное подворье и бросилась на ничего не подозревающего поросенка. Однако хозяева домашнего животного были начеку и дали лисе достойный отпор. 
В результате битвы, завязавшейся между человеком и диким зверем, незваный гость из леса потерпел сокрушительное поражение. Но и после этого лисе также было не суждено упокоиться с миром. Ее труп не предали земле, а отправили в лабораторию, чтобы сделать анализы. Оказалось, бесстрашие лисы можно было объяснить очень просто - специалисты уверенно поставили посмертный диагноз: бешенство.
- Это уже второй известный случай бешенства на территории Азановского сельского поселения за последнее время. Прослеживается тенденция к увеличению числа нападений хищников на домашнюю живность. Диких животных становится больше, а еды на всех из-за жары не хватает. Также можно сделать вывод о недостаточности мероприятий по регулированию численности диких плотоядных животных, - рассказали в Комитете ветеринарии Республики Марий Эл.
Чтобы локализовать и ликвидировать очаг бешенства, в деревне Яндушево введены ограничения, проводятся специальные мероприятия.
Комитет ветеринарии РМЭ рекомендует жителям республики, которых укусили домашние или дикие животные, сразу же обращаться в медучреждения за антирабической помощью. Это может спасти их жизни.
