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Роспотребнадзор сообщил, сколько проб воздуха не соответствует нормам 

Из 2030 проб атмосферного воздуха, взятых специалистами Роспотребнадзора в Марий Эл в первом полугодии 2016 года, только в 8 были выявлены отклонения.
«Грязный» воздух – на автомагистралях
Всего взято 816 маршрутных и подфакельных исследований в зоне влияния промышленных предприятий, 994 пробы отобрано на автомагистралях и в зоне жилой застройки, 220 проб - в сельских поселениях. «Грязный» воздух был обнаружен в восьми пробах, все они взяты на автомагистралях в Йошкар-Оле. Доля этих проб - 0,4 %, и это, по информации Роспотребнадзора, соответствует индикативному показателю.
Качество соответствует гигиеническим требованиям
При этом санитарные врачи отмечают, что не соответствующий нормативам воздух брался на пробы в апреле, когда на дорогах было особенно пыльно, после проведения уборки Йошкар-Олы превышения допустимых концентраций (ПДК) не стало. Не обнаружено ПДК в атмосферном воздухе в жилых районах и не выявлено фактов негативного влияния на жилую застройку со стороны промышленных предприятий.
По результатам производственного контроля за шесть месяцев текущего года качество атмосферного воздуха в зоне влияния промышленных предприятий в Йошкар-Оле соответствовало гигиеническим требованиям.
